



Notulen Extra Algemene Ledenvergadering van SBH Nederland

Datum: 15-11-2023

Aanwezig namens bestuur	Rob de Werker (voorzitter), Paul Jansen (penningmeester), Tilly Pouwels-Kole
Aanwezige leden	Roos Adolfsen, Marleen Boom, Heleen Bieshaar, Bas Geelen, Marjan Jonkhoff, Marije Jonkman, Wietske Knelange, Lisa Koning, Lenneke Merts, Willem Temmink, Karen Terwee, Gert-Jan de Vilder, Bert Visscher, René van 't Wout
Aanwezig namens het Landelijk Bureau	Corine van Rijswijk (verenigingsmanager) (notulist)
Afwezig:	Marleen van der Krogt (secretaris) Corina Mos (bestuurslid communicatie) Emma Amtink, Hein Schukken Roosmarij Cooman
Tijd:	20.00
Locatie:	teams

1. Opening

De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.

2. Mededelingen

De voorzitter licht toe dat deze Algemene Ledenvergadering extra is ingelast om één agendapunt te bespreken: het voorstel van het nieuwe lidmaatschap. Alle leden hebben het voorstel per mail ontvangen. Vanavond wordt dit voorstel ter stemming voorgelegd aan de leden.

3. Toelichting voorstel

De penningmeester licht het voorstel kort toe: het gezinslidmaatschap is nieuw; het jongerenlidmaatschap wordt afgeschaft. Er zijn nog een aantal vragen en opmerkingen: Heleen merkt op dat het gezinslidmaatschap nog te weinig meerwaarde biedt terwijl je wel 65 euro moet betalen in plaats van 43 euro. Er is de afgelopen jaren alleen een landelijke dag georganiseerd. Er zijn nog geen activiteiten voor alleen ouders/gezinnen: hoe ga je het gezinslidmaatschap verkopen?

De penningmeester legt uit dat gezinnen een keuze kunnen maken in welk lidmaatschap bij hen past: alleen als ouder lid worden à 43 euro, je kind lid maken à 43 euro of het gezinslidmaatschap à 65 euro. Ouders zijn niet verplicht om een gezinslidmaatschap te kiezen.

Gert-Jan de Vilder vraagt zich af of er toenemende kosten voor de vereniging zijn waardoor dit voorstel is gemaakt?

De voorzitter beaamt dat de inflatie hier een rol in heeft gespeeld.

Heleen vraagt waarom er wordt afgeweken van het lidmaatschap zoals dit nu bij de verenigingen CP Nederland en Schisis Nederland is ingericht.

De penningmeester voegt toe dat hij niet in de financiële keuken van CP Nederland en Schisis Nederland kan kijken maar dat het voor de vereniging noodzaak is om het aan te passen.

Heleen oppert om de lidmaatschappen te behouden zoals het nu is en een verhoging van de contributie door te voeren op alle lidmaatschappen.

De penningmeester: Er is al sprake van een verhoging bij alle categorieën.

Heleen vraagt zich af wat het nut van het lidmaatschap is. Waarom zou je lid worden? De voorzitter licht toe dat er in 2024 meerdere activiteiten georganiseerd gaan worden: regionale activiteiten, de jaarlijkse Landelijke dag, een ontmoetingsdag voor gezinnen, een bijeenkomst voor mensen met alleen hydrocephalus.

Wyske vraagt of er dan meer activiteiten voor ouders en gezinnen georganiseerd worden waardoor je dan dus goedkoper uit bent? **Voorzitter:** Ja dit is zo.

Marleen zou ook graag bijeenkomsten voor alleen mensen met hydrocephalus zien.

Lisa is moeder van een jong gezin. Heeft een zontje met SBH. Zijn alle bijeenkomsten voor haar interessant?

De penningmeester durft niet met zekerheid te zeggen of alle activiteiten voor ouders en kinderen worden georganiseerd.

Marleen: bepaal op basis van het programma of het interessant voor je is.

De voorzitter nodigt uit om suggesties voor thema's, activiteiten voor/over hydrocephalus in te sturen.

Heleen vraagt zich af of er voldoende capaciteit in het Ervaringsteam is om alle activiteiten te organiseren.

De voorzitter benadrukt dat er nieuwe vrijwilligers geworven moeten worden om meer activiteiten te kunnen aanbieden.

5. Stemming

Het voorstel voor de aanpassing van het lidmaatschap wordt ter stemming voorgelegd aan de leden. Het voorstel wordt aangenomen met 16 stemmen voor en 3 stemmen tegen. Er zijn twee stemmen per volmacht. Roos Adolfsen stemt voor Lize de Jonge en Willem Temmink stemt voor Teije Dijk.

6. Rondvraag

Wyske vraagt hoe en wanneer het nieuwe lidmaatschap wordt doorgevoerd.

Antwoord: dit zal in het voorjaar van 2024 gerealiseerd worden.

René laat weten dat hij erg blij is met het traject 'Je leven weer op de rit'.

Bas merkt op dat er behoefte is aan extra vrijwilligers voor het organiseren van de activiteiten in de regio, de landelijke dag, de ontmoetingsdag voor gezinnen. Belangrijk om extra vrijwilligers te werven. Hij gelooft in de ambitie van het bestuur maar op dit moment kan het Ervaringsteam niet alles organiseren.

Heleen roept ouders op om zich in te zetten voor het Ervaringsteam, het kost een uurtje van je tijd.

Lisa vraagt wat er gevraagd wordt van ouders.

Bas: input, wat vind je leuk als ouder en voor je kinderen. Samen iets moois neerzetten.

Lisa meldt zich aan als vrijwilliger.

René wil actief worden als vrijwilliger in Gelderland.

Marleen heeft ook belangstelling om zich als vrijwilliger in te zetten.

Corine zal contact met hen opnemen.

12. Sluiting

De voorzitter dankt iedereen en sluit de vergadering om 20.45 uur.

